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旭川市立中央中学校
いじめ防止基本方針(生徒版)

☆合い言葉 「仲間とつながり合って　いじめを根絶しよう！」☆
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令和元年４月

いじめは，いじめを受けた生徒の教育を受ける権利を著しく侵害し，その心身の健全な成長及び人格の形成に重大な影響を与えだけでなく，その生命や身体に重大な危険を生じさせるおそれがあるものです。
[bookmark: _GoBack]中央中の先生方は，これまでも，その未然防止に向け，全ての教育活動を通じて豊かな心の育成に努め，いじめやいじめにつながりかねない生徒の言動を把握した際には，いじめは決して許されない行為であるとの認識の下，いじめられている生徒がいた場合には最後まで守り抜き，いじめをしている生徒にはその行為を許さず，毅然と指導してきました。また，いじめは，どの生徒にも，どの学校でも起こりうるものであることを十分認識の上，未然防止と対処に努めてきました。
全校生徒の皆さんには，「仲間とつながり合って　いじめを根絶しよう！」を合い言葉に，生徒会を中心にいじめ根絶の取組を進めてほしいと願っています。この生徒版を有効に活用していきましょう。
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参考にしよう
旭川市いじめ防止基本方針「はじめに」
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学校いじめ防止基本方針「はじめに」
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いじめとは


いじめは，次のように法律で定義付けられています。しかし，大切なことは，具体的にどんなことがいじめになるのかを全校のみんなが共通理解することです。
　いじめだと意識せずにやってしまい，友だちを傷付けてしまうことはないですか。

(1) いじめの定義　

第２条　この法律において「いじめ」とは，児童等に対して，当該児童等が在籍する学校に在籍している等当該児童等と一定の人的関係にある他の児童等が行う心理的又は物理的な影響を与える行為（インターネットを通じて行われるものを含む。）であって，当該行為の対象となった児童等が心身の苦痛を感じているものをいう。
２　この法律において「学校」とは，学校教育法第１条に規定する小学校，中学校，義務教育学校，高等学校，中等教育学校及び特別支援学校（幼稚部を除く。）をいう。
３　この法律において「児童等」とは，学校に在籍する児童又は生徒をいう。
４　この法律において「保護者」とは，親権を行う者（親権を行う者のないときは，未成年後見人）をいう。










(2) 



















 (２)いじめの内容
　いじめの例としては，次のようなものがあります。

○　冷やかしやからかい，悪口や脅し文句，嫌なことを言われる。
○　仲間はずれ，集団による無視をされる。
○　軽くぶつかられたり，遊ぶふりをして叩かれたり，蹴られたりする。
○　ひどくぶつかられたり，叩かれたり，蹴られたりする。
○　金品をたかられる。
○　金品を隠されたり，盗まれたり，壊されたり，捨てられたりする。
○　嫌なことや恥ずかしいこと，危険なことをされたり，させられたりする。
○　パソコンや携帯電話等で，誹謗中傷や嫌なことをされる。　など

(３)いじめの要因
　いじめの要因を考えるにあたっては，次の点に留意します。

○　いじめの芽は，どの生徒にも生じ得ることです。
○　いじめは，単に生徒だけの問題ではなく，大人の振る舞いを反映した問題でもあり，家庭環境や対人関係など，多様な背景から，様々な場面で起こり得ます。
○　いじめは，加害と被害という二者関係だけでなく，観衆の存在，傍観者の存在や，所属集団の閉鎖性等の問題により，潜在化したり深刻化したりします。














































参考にしよう
旭川市いじめ防止基本方針　Ｐ１～３


参考にしよう
旭川市いじめ防止基本方針　Ｐ２４

参考にしよう
学校いじめ防止基本方針　　Ｐ２
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いじめを生み出さないためには，日常的にどんなことを意識したり，どんなことを大切にしたりするとよいでしょうか。

○　いじめは，いつでも，どこでも，誰にでも起こり得るものだと認識しましょう。
○　いじめを受けた人の悲しみや苦しみを理解して，一人一人が，「いじめは人として絶対に許されない」という強い気持ちをもちましょう。
○　いじめを「しない，させない，許さない」を合言葉にするなど，常にいじめの防止を意識して生活しましょう。
○　進んであいさつし合ったり，学校行事を楽しんだりするなどして，学級や学校にいじめが生まれにくい明るい雰囲気をつくりましょう。
○　みんなと少し違うところを指摘し差別すると，いじめにつながるため，一人一人の違いやよさを認め合う気持ちをもちましょう。
○　生徒会では，いじめを生み出さないために，学校や学年，学級の実態に合わせた「ストップいじめ宣言」を策定する予定です。
○　策定した「ストップいじめ宣言」は，学校いじめ防止基本方針（生徒版）に記載したり，各学級に掲示したりするなどして，全校のみんなにお知らせします。
○　いじめの防止について一人一人が真剣に考え，日頃から，互いを認め合うことや，相手の気持ちを考えて発言したり行動したりするように心掛けましょう。
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参考にしよう
旭川市いじめ防止基本方針　Ｐ２５


参考にしよう
学校いじめ防止基本方針　　Ｐ３












４
いじめを受けた，見た，聞いた，相談 (そうだん)を受けたときは





もしみんなの中からいじめが生まれてしまった場合，少しでも早く見付け，解決するために，先生方はいつでも対応できるように体制を組んでいます。まずは，「学校いじめ防止基本方針」をよく読んで，先生方が自分たちをどのように守ってくれるのかを知りましょう。その上で，もし自分がいじめを受けた場合や，見たり，聞いたり，相談されたりした場合には，どのように行動したらよいのか考えましょう。

○　いじめを見たときは，まずは，止める勇気をもちましょう。
○　一人で止めることができなければ，止めるための仲間を増やしましょう。
○　いじめを止めることができないときは，自分たちだけで抱え込まないで，大人に相談したり，報告したりして，大人につなぐことがわたしたちの大切な役割です。
○　いじめを受けたときや，いじめを見たり，聞いたり，相談されたりしたときは，先生や家族，友だち，相談しやすい人に相談しましょう。
○　いじめを受けている人の話をしっかり聞いて，味方になることや，一緒に考える仲間を増やすなどして，いじめを受けた人を確実に守りましょう。
○　学校では，先生方がチームを作って，いじめを受けた人を守ってくれたり，いじめを行った人を指導してくれたりしているので，安心して相談しましょう。
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参考にしよう
旭川市いじめ防止基本方針　Ｐ２６
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いじめをなくすために，中央中では，次の取組を進めています。
〇ボランティア活動の実施(１年ブロンズ像，１年神楽岡公園清掃)
〇あいさつ運動の実施
〇中連生活部６月研修会参加
〇スマホ安全教室の実施
〇ストップいじめ宣言の策定，周知
〇いじめ撲滅に向けた全校集会の実施
〇全校生徒によるいじめ撲滅宣言の作成
〇生活・学習Actサミットへの参加

５


いじめを防止するための生徒会の取組
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いじめを相談 (そうだん)したいときは


いじめを受けたり，見たり，聞いたりしたときは，先生や家族，友達などに相談することが大切ですが，相談しにくい場合があるかも知れません。そういった場合でも，相談できる場所があることを知っておくことが大切です。

　◆旭川市子ども総合相談センター
　＜電話番号＞
　　代　表　　　　　　　０１６６－２６－５５００ 
　　子どもホットライン　０１２０－５２８５０６（こんにちはコール）
　＜受付時間＞
　　月・木　　　８：４５～２０：００　　　火・水・金　８：４５～１７：１５

◆子ども相談支援センター（北海道教育委員会）
　＜電話番号＞
　　０１２０－３８８２－５６
　＜受付時間＞
　　毎日２４時間






























◆子どもの人権１１０番（旭川地方法務局）
　＜電話番号＞
　　０１２０－００７－１１０（ぜろぜろなな の ひゃくとおばん）
　<受付時間>
　　月～金　８：３０～１７：１５

◆少年相談１１０番（北海道警察本部）
　＜電話番号＞
　　０１２０－６７７－１１０
　＜受付時間＞
  　月～金　８：４５～１７：３０          

◆旭川法務少年支援センター（旭川少年鑑別所）
　＜電話番号＞
　　０１６６－３１－５５１１
　＜受付時間＞
　　月～金　９：００～１６：００

◆法テラス旭川
　＜電話番号＞
　　０５０－３３８３－５５６６
　＜受付時間＞
　　月～金　９：００～１７：００









































◆スクールカウンセラー・奥山先生への相談も受け付けています。
      学級担任等を通じて事前に都合の良い日時をお知らせください。
　　  旭川市立中央中学校・相談室１（２階）   ＴＥＬ２６－８５００
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